

ЗВІТ
про роботу Ради молодих вчених
ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури»
за 2019 рік

На початку 2019 року Головою Ради молодих вчених ДВНЗ ПДАБА було призначено доцента кафедри обліку, економіки і управління персоналом підприємства, Кононову О.Є.

З метою виявлення талановитих студентів та молодих учених Державного вищого навчального закладу «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», розкриттю їхнього наукового потенціалу й сприяння професійному зросту, РМВ академії з 1 квітня по 17 травня 2019 р. було оголошено два конкурси: «Кращий студент-науковець» та «Кращий молодий вчений».

У рамках тристоронньої угоди між ПДАБА-МАНУМ-ЗСО, яку було підписано у жовтні 2018 року, викладачі академії вперше набули досвіду наукового керівництва учнівських науково-дослідницьких робіт. Ними до захисту було підготовлено 10 робіт за такими секціями: «Фінанси, грошовий обіг і кредит», «Менеджмент», «Екологічно безпечні технології», «Технологічні процеси», «Науково-технічна творчість», «Українська мова», «Українська література».

Серед молодих учених ДВНЗ ПДАБА, які старанно працювали і гідно підготували конкурсантів II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт: к.е.н., доц. Кононова О.Є. та к.т.н., доц. Ротт Н.О.

5 березня 2019 р. завдяки Департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації Рада молодих вчених ДВНЗ ПДАБА прийняла участь на Раді регіонального розвитку Дніпропетровської області, яка відбулась за участі Президента України Петра Порошенка.

21 березня 2019 року за підтримки Ради молодих вчених та Голови Ради Кононової О.Є. у ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» відбувся ФІНАЛ Всеукраїнського Конкурсу школярів та студентів «Ярмарок ідей: Транспорт майбутнього». Конкурс був організований ГО «Відкрите Знання» сумісно з ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», ДВНЗ «Дніпровський національний університет залізничного транспорту», НТУ «Дніпровська політехніка», КБ «Південне» при підтримці міської Ради м. Дніпро і проходив з вересня 2018 у 4 номінаціях: «Авто», «Залізничний», «Повітряний», «Альтернативний транспорт». Мета Конкурсу – залучити молодь до технічної творчості та винахідницької діяльності та сфокусувати їхню увагу на проблему сучасної України – транспортну. Експертним журі були відібрані 13 робіт.

Найбільшу кількість голосів набрав Вадим Лисиця (студент 4 курсу ДВНЗ ПДАБА), його вручила Голова Правління ГО «Освітній центр «Відкрите Знання» Любов Чернова. Дипломи за найкращу ідею в кожній з 4-х номінацій отримали: Савченко Назар, Кривий Ріг, СЮТ; Кулава Тимур, 9 років, середня школа №144, м. Дніпро; Елашвілі Яків, середня школа №144, м. Дніпро; Баженова Юлія, Запорізький колегіум «Елінт», Оринник Дмитро, ДНУЗТ, м.Львів; Лисиця Вадим, ДВНЗ ПДАБА, м. Дніпро. Вручали Дипломи та призи від міської Ради Голова журі Шатов Сергій Васильович та заступник начальника управління транспорту Дніпровської міської ради Шевцов Ігор Валерійович.

8 квітня 2019 року за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID відбулася презентація глобальних технологічних бізнес-інкубаторів в Україні. Співзасновник ео Business Incubators, директор в Cornell Tech програми Права, Технології та Підприємництва Чарльз Уайтхед разом із менеджером проекту USAID Competitive Economy Program Валерієм Добровольським представили інтенсивну

програму навчання, до якої будуть залучені 8 команд вже 20 травня. Зокрема найбільший акцент буде зроблено на уміння презентувати свої ідеї потенційним інвесторам. Кожна команда буде мати двох наставників – менторів: одного українського та одного закордонного.

Від Ради молодих вчених ДВНЗ ПДАБА в зустрічі взяли участь Голова Ради молодих вчених Кононова О.Є., заступник декана факультету промислового та цивільного будівництва Нечепуренко Д.С. та студент Джамбек Г. О. (група ПЦБ-17-2).

18 квітня 2019 на кафедрі іноземних мов відбулася Міжнародна міжвузівська науково-практична конференція молодих вчених, яка зібрала всіх зацікавлених наукою та іноземними мовами. Цього року у конференції взяли участь більш ніж 120 учасників, серед них студенти, магістри, аспіранти, науковці з різних навчальних закладів нашого міста. Свої доповіді презентували також науковці з Америки, Англії та ОАЕ.

Пленарне засідання відкрилося привітаннями завідувача кафедри іноземних мов Шашкіної Н.І, проректора з наукової роботи ДВНЗ «ПДАБА», д. т. н., проф. Данішевського В.В., д. пед. н., проф. НМетАУ Лучанінової О. П. Свої відео звернення до учасників конференції надіслали Кріс Кірбі (методист Міжнародного освітньо-методичного центру Dinternal Education) та Іссидорос Саринопулус (нейролінгвіст, Мічиган, Америка)

Презентації доповідачів були присвячені сучасним тенденціям та технологіям в економіці (Ринкевич Н. С., асистент кафедри планування і виробництва), матеріалознавстві (д.т.н., проф., Данішевський В. В.), будівництві (Ібрагім Халаф, аспірант, ОАЕ), архітектурі (Компанієць І., магістр гр. Арх-17-4 мп) та лінгвістики (д. філ.н., проф., Панченко О.І. завідувач кафедри перекладу ДНУ ім. О. Гончара).

Після пленарного засідання робота конференції була продовжена у секціях за напрямками: «Будівництво та архітектура», «Матеріалознавство та машинобудування», «Економіка та фінанси», «Людина, довкілля та суспільство. Охорона праці», «Лінгвістика та методика викладання іноземних мов», «Теорія та практика перекладу», «Новітні тенденції розвитку науки і техніки». Молоді науковці мали змогу ознайомитися з сучасними тенденціями в різних сферах науки і техніки, обмінятися своїми думками, зав'язати дружні стосунки. Усі учасники отримали збірник публікацій та сертифікат участі у конференції.

24 квітня 2019 року Рада молодих вчених академії прийняла участь у зустрічі з делегацією Представництва ЄС у Дніпрі у рамках інформаційної компанії " Будуємо Європу в Україні".

31 травня 2019 року у приміщенні Палацу студентів Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара відбулися обласні урочисті збори вчених Дніпропетровщини, присвячені Дню науки.

Із професійним святом вітали вчених вишів та науково-дослідних інститутів Дніпропетровщини.

Серед науковців області були відзначені грамотами учені ДВНЗ ПДАБА – доктор технічних наук, професор, Заслужений винахідник України, академік АБ України, завідувач кафедри будівельних та дорожніх машин, ХМАРА ЛЕОНІД АНДРІЙОВИЧ та кандидат технічних наук, доцент, керівник Науково-дослідного центру міжнародних наукових проєктів і програм ДВНЗ ПДАБА, заступник голови Ради молодих вчених ДВНЗ ПДАБА, БАБЕНКО МАРИНА МИХАЙЛІВНА.

6 червня 2019 р. до нашої академії завітав представник НБУ заступник директора департаменту стратегії та реформування Михайло Відякін з лекцією на тему: «Як працює та за що відповідає Національний банк?». Студенти, студентки та викладацький склад, а саме декан економічного факультету Фісуненко Павло Анатолійович, голова Ради молодих вчених ДВНЗ ПДАБА , к.е.н., доц. Кононова Олександра Євгенівна, ст. викладачка кафедри фінансів і маркетингу Окуневич І. Л., к.е.н., доц. Оскома О. В. та інші.

02.10.2019 р. в Департаменті освіти і науки ДОДА було проведено урочисте вручення Грамот Департаменту до Дня працівників освіти. Від ДВНЗ ПДАБА було відзначено молодого вченого, доцента кафедри залізобетонних і кам'яних конструкцій, кандидата технічних наук, Шехоркіну Світлану Євгенівну.

Наприкінці 2019 року, у грудні проводився моніторинг молодих вчених шляхом анкетування. Усі дані про наукові здобутки молодих науковців, які наводитимуться нижче, стосуються тих молодих вчених, які взяли у цьому участь.

Роки	Кількість студентів денної форми навчання, усього осіб у ВНЗ або науковій установі	Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР, усього осіб	Кількість студентів, які беруть участь у наукових дослідженнях (відсоток від загальної кількості студентів)	Кількість молодих учених, які працюють у ВНЗ або науковій установі	Відсоток молодих учених, які залишаються у ВНЗ або установі після закінчення аспірантури
2015	3297	1560	47	195	47
2016	3203	1440	45	185	70
2017	2955	1250	42	159	70
2018	2642	1245	47	126	60
2019	2423	1230	51	68	

Найменше анкет надійшло до Ради від навчально-наукового інституту інноваційних освітніх технологій – 5 анкет, **найбільше** – від будівельного та економічного факультетів – по 18 анкет.

За зібраними даними, станом на кінець грудня 2019 року в Академії налічується 68 молодих учених, з яких 35 осіб є кандидатами наук. Серед молодих науковців 16 осіб мають учене звання доцента, 2 – учене звання старшого наукового співробітника, 1 – учене звання професора, 16 осіб навчаються в аспірантурі, серед яких Фортигін А.А. (спеціальність 132 «Матеріалознавство»), Слупська Ю.С. (спеціальність 132 «Матеріалознавство»), Басько А.В. (спеціальність 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»), Савельєв М.І. (спеціальність 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»), Дригола К.В. (спеціальність 051 «Економіка»), Корж Є.М. (спеціальність 263 «Цивільна безпека»), Зюзя А.О. (спеціальність 051 «Економіка»), Лопатка К.А. (спеціальність 051 «Економіка»), Бердников М.Р., Фролов М.О. (спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»), Кудрявцев О.П. (спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»), Волнянський Ю.Ю. (спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»), Бабенко Є.О. (спеціальність 132 «Матеріалознавство»), Биков Д.К. (спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія») та Мещерякова І.В. (спеціальність 263 «Цивільна безпека»).

У табл. 1 наведено розподіл молодих науковців за факультетами в академії.

Таблиця 1

Розподіл молодих науковців за факультетами

Назва факультету	Загальна кількість молодих вчених		Кількість молодих вчених із вченим ступенем доктора наук, чол.	Кількість молодих вчених із вченим ступенем кандидата наук, чол.	Кількість молодих вчених із вченим званням професора, чол.	Кількість молодих вчених із вченим званням доцента чи с.н.с., чол.
	чол	%				
Архітектурний	9	14	-	1	-	1
Інформаційних технологій та механічної інженерії	12	18	-	4	-	1

Будівельний	18	26	1	10	1	6
Цивільної інженерії та екології	6	9	–	3	–	1
Економічний	18	26	–	12	–	6
Навчально-науковий інститут інноваційних освітніх технологій	5	7	–	4	–	1

На грудень 2019 року наймолодшими кандидатами технічних наук 1992 р.н. є **Ковба В.В.** – доц. каф. інженерної геології та геотехніки та 1990 р.н. – **Чорноморець Г.Я.** – доц. каф. системного аналізу та моделювання у теплогазопостачанні; **Плахтій А.О.** – доцент кафедри іноземних мов - 1991 р.н. наймолодший кандидат філологічних наук.

У 2019 р. диплом доцента отримали такі молоді науковці: **Кузьменко О.М.** – доцент кафедри ТБВ, **Шехоркіна С.Є.** – доцент кафедри ЗБтаКК, **Ротт Н.О.** – доцент кафедри матеріалознавства та обробки матеріалів, **Сопільняк А.М.** – завідувач кафедри нарисної геометрії та графіки та **Орловський Є.С.** – доцент кафедри менеджменту, управління проектами і логістики.

Диплом кандидата наук у 2019 році отримав **Успенський М.С.** - асистент кафедри основ архітектури.

Упродовж звітного 2019 року молодими науковцями було надруковано:

25 монографій, більше 113 наукових статей, у тому числі у фахових виданнях України – 78, у закордонних виданнях за межами СНД, у т.ч. бази даних Scopus, WoS – 22. Достатньо активно молоді науковці беруть участь у всеукраїнських та міжнародних наукових заходах (семінарах, конференціях, симпозиумах).

У табл. 2 і 3 представлено відповідно розподіл наукових публікацій, виданих молодими вченими у 2019 році, за факультетами та рейтинг публікацій наукових статей серед молодих вчених різних факультетів.

Таблиця 2

Розподіл наукових публікацій, виданих молодими вченими у 2019 році, за факультетами

Показники	Назви факультетів					
	Архітектурний	Інформаційних технологій та механічної інженерії	Будівельний	Цивільної інженерії та екології	Економічний	Навчально-науковий інститут інноваційних освітніх технологій
Кількість виданих монографій	1	1	9	0	14	0
Кількість виданих навчальних посібників	0	0	0	0	1	0
Кількість публікацій наукових статей усього	4	14	27	7	56	5
одиниць, з	4	8	18	5	40	3
них:	0	2	0	0	10	0
– у фахових	0	0	0	0	0	1
виданнях України;	0	4	9	2	6	1

– у нефахових виданнях України; – у зарубіжних виданнях (СНД), – у зарубіжних виданнях (за межами СНД), у т.ч. бази даних Scopus, WoS.						
Кількість публікацій тез доповідей конференції	13	7	26	11	78	4
Кількість отриманих охоронних документів та патентів	0	3	3	2	0	0

Таблиця 3

Рейтинг публікацій наукових статей серед молодих вчених різних факультетів

Назва факультету	Прізвище ім'я по батькові молодого вченого	Посада молодого вченого	Кількість публікацій наукових статей молодим вченим у 2019 р.			
			у фах. вид. України	у нефах. вид. України	у закорд. вид. СНД	у закорд. вид. за межами СНД, у т.ч. бази даних Scopus, WoS
Архітектурний	Самойленко Є.В.	Асистент кафедри архітектурного проєктування і містобудування	0	0	0	0
	Дьяченко О.С.	Асистент кафедри архітектури	1	0	0	0
	Чуднівєць А.С.	Асистент кафедри основ архітектури	1	0	0	0
	Сопільняк А.М.	Завідувач кафедри нарисної геометрії та графіки	2	0	0	0
	Успенський М.С.	Асистент кафедри основ архітектури	0	0	0	0
	Козлова К.С.	Асистент кафедри основ архітектури	0	0	0	0
Інформаційних технологій та механічної інженерії	Басько А.В.	Аспірант першого року навчання, 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	0	0	0	0
	Грузін Н.В.	Асистент кафедри матеріалознавства і обробки матеріалів	2	0	0	0

	Дахно О.О.	Доцент кафедри будівельних і дорожніх машин	1	0	0	1
	Крекнін К.А.	Завідувач лабораторії кафедри БДМ	1	0	0	1
	Ротт Н.О.	Доцент кафедри Матеріалознавства та обробки матеріалів	2	2		1
	Савельєв М.І.	Аспірант 4 року навчання, 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	0	0	0	0
	Слупська Ю.С.	Аспірант 3 року навчання, 132 «Матеріалознавство»	0	0	0	0
	Спільник М.А.	Начальник Центру по роботі з іноземними студентами ДВНЗ ПДАБА	1	0	0	
	Ужеловський А.В.	Доцент кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій	1	0	0	1
	Коноваленко Ю.І.	Асистент кафедри експлуатації та ремонту машин	1	0	0	0
	Бабенко Ю.О.	Аспірант, 132 «Матеріалознавство»				
	Фортигін А.А.	Аспірант 2 року навчання, 132 «Матеріалознавство»	0	0	0	0
Будівельний	Загільський В.А.	Доцент кафедри інженерної геології і геотехніки	0	0	0	2
	Бердников М.Р.	Аспірант кафедри ЗБтаКК	3	0	0	0
	Гайдар А.М.	Старший викладач кафедри ТБВ	1	0	0	0
	Капшук О.А.	Доцент кафедри ТБВ	1	0	0	1
	Ковба В.В.	Доцент кафедри інженерної геології і геотехніки	0	0	0	1
	Кузьменко О.М.	Доцент кафедри ТБВ	0	0	0	1
	Куценко А.О.	Доцент кафедри ТБВ	0	0	0	0
	Кудрявцев О.П.	Аспірант кафедри ЗБтаКК	0	0	0	0
	Мартиш О.О.	Доцент кафедри планування і організації виробництва	2	0	0	0
	Мислицька А.О.	Асистент кафедри ЗБтаКК	0	0	0	0

	Лихачова О.В.	Доцент кафедри будівельної механіки та опору матеріалів	0	0	0	3
	Бікус К.М.	Доцент кафедри інженерної геології і геотехніки	0	0	0	2
	Волнянський Ю.Ю.	Аспірант кафедри інженерної геології і геотехніки	0	0	0	0
	Зезюков Д.М.	Доцент кафедри ЗБтаКК	5	0	0	1
	Коцюба Т.В.	Асистент кафедри металевих, дерев'яних і пластмасових конструкцій	0	0	0	0
	Шехоркіна С.Є.	Доцент кафедри ЗБтаКК	1	0	0	2
	Кравчуновська Т.С.	Завідувач кафедри планування організації виробництва	3	0	0	0
	Фролов М.О.	Аспірант кафедри ЗБтаКК	2	0	0	0
Цивільної інженерії та екології	Корж Є.М.	Аспірант 3 року навчання, 263 «Цивільна безпека»	0	0	0	0
	Биков Д.К.	Аспірант 1 року навчання, 192 «Будівництво та цивільна інженерія»	2	0	0	0
	Мещерякова І.В.	Аспірант 4 року навчання, 263 «Цивільна безпека»	1	0	0	0
	Клименко Г.О.	Доцент кафедри безпеки життєдіяльності	0	0	0	1
	Ішутіна Г.С.	Доцент кафедри автомобільних доріг, геодезії та землеустрою	0	0	0	0
	Чорноморець Г.Я.	Доцент кафедри системного аналізу та моделювання у теплогазопостачанні	2	0	0	0
	Кононова О.Є.	Доцент кафедри фінансів, обліку та маркетингу	9	1	0	3
Економічний	Разумова Г.В.	Доцент кафедри фінансів, обліку та маркетингу	21	0	0	0
	Булєєв Ю.С.	Асистент кафедри менеджменту, управління проектами і логістики	0	0	0	0

	Каширнікова І.О.	Доцент кафедри економіки та підприємництва	0	0	0	1
	Коваленко-Марченкова	Доцент кафедри економіки та підприємництва	1	0	0	0
	Зюзя А.О.	Аспірант 3 року навчання, «Економіка»	0	0	0	0
	Лопатка К.А.	Аспірант 2 року навчання, «Економіка»	1	0	0	0
	Паршина М.Ю.	Доцент кафедри економіки та підприємництва	0	0	0	0
	Орловський Є.С.	Доцент кафедри менеджменту, управління проектами і логістики	1	0	0	0
	Алієв Р.А.	Доцент кафедри міжнародна економіка	1	0	0	0
	Мащенко С.О.	Доцент кафедри міжнародна економіка	2	0	0	1
	Ринкевич Н.С.	Асистент кафедри фінансів, обліку та маркетингу	1	9	0	0
	Дригола К.В.	Асистент кафедри міжнародна економіка, аспірант 2 року навчання, «Економіка»	3	0	0	2
Навчально-науковий інститут інноваційних освітніх технологій	Лахно О.Г.	Доцент кафедри фізичного виховання та спорту	0	0	0	0
	Осипчук М.М.	Доцент кафедри вищої математики	0	0	0	1
	Синицин А.О.	Старший викладач кафедри філософії	0	0	0	0
	Махінько М.М.	Заступник директора з навчально-наукової роботи ННІОТ	4	0	0	0
	Плахтій А.О.	Доцент кафедри іноземних мов	0	0	0	0

У 2019 році молодими вченими у співавторстві із досвідченішими колегами були видані такі **наукові монографії** та **навчальні посібники**:

1. Кононова О.Є. - Особливості системи оподаткування, податкової звітності та бухгалтерського обліку в будівельній галузі : **навчальний посібник** / В. Я. Плаксієнко, О. Є. Кононова, О. Л. Шпатакова. – Херсон : Олді-плюс, 2019. – 108 с. ISBN 978-966-289-337-3

2. Козлова К.С. - Сучасна вернакулярна трансформація міської архітектури та її зв'язок з партисипативною та краудсорсинговою архітектурою / К. С. Козлова, А. О. Зерова// Інноваційні технології в архітектурі і дизайні. **Колективна монографія.** - Харків: Харківський національний університет будівництва та архітектури, 2019. – С. 64–68.

3. Кузьменко О.М. - Технологічні рішення влаштування додаткової теплоізоляції будівель: **монографія** / К.Б. Дікарев, О.М. Кузьменко, В.О. Петренко та ін. - Дніпро: Видавництво ПДАБА, 2019. – 178 с.

4. Мартиш О.О. - Методи забезпечення управлінської реалізованості календарних планів зведення об'єктів будівництва: **монографія** / Заяць Є.І., Млодецький В.Р., Мартиш О.О., Ткач Т.В. - Дніпро: Акцент-ПП, 2019.- 148 с.

5. Коцюба Т.В. - Управление заинтересованными группами лиц в окружении проекта / А. И. Белоконь, С. А. Маланчий, Т. В. Коцюба. – Днепр: ГВУЗ «ЛГАСА», 2019. – 100 с.

6. Спільник М.А. - Інноваційні ковші скреперів з напівкруглим днищем / Л. А. Хмара, М. А. Спільник. – Дніпро.: Літограф, 2019. – 136 с.: іл. 93, табл. 8, бібліограф. 120.

7. Шехоркіна С.Є. - Inspiring materials for Triple Zero Buildings design: **monograph** / M. Babenko, M. Bordun, [et al.]. - Дніпро: ФОП Удовиченко О.М., 2019. – 150 с.

8. Шехоркіна С.Є. - Проектування енергоефективних екобудівель. Практичний гід: **монографія** / М.В.Савицький, М.М.Бабенко, О.М. Кузьменко [та ін.]. - Дніпро: ФОП Удовиченко О.М., 2019. – 150 с.

9. Шехоркіна С.Є. - Інноваційні інженерні практики сталого будівництва: **монографія** / М.В.Савицький, М.М.Бабенко, М.В. Бордун [та ін.]. - Дніпро: ФОП Удовиченко О.М., 2019. – 100 с.

10. Шехоркіна С.Є. - InStep. Innovation Sustainable Engineering Practices. Sketch Album / Babenko M.M., Zinkevich O.G., Bordun M.V. et.al. - SPECTRUM STU Slovak University of Technology in Bratislava by Visegrad Fund, 2019.

http://inblog.cab.sk/?page_id=10

11. Кравчуновська Т.С. - Планування розміщення і організація будівництва та реконструкції об'єктів доступного житла з урахуванням містоформуєчих особливостей територій великих міст: **монографія** / Кравчуновська Т.С., Броневицький С.П., Ковальов В.В., Данилова Т.В., Ткач Т.В. - Дніпро: Літограф, 2019. 228 с. 228 с.

12. Коваленко-Марченкова Є.В. - Economic insecurity transformation in conditions of structural modernization of the Ukrainian economy / N. Verkhoglyadova, O. Kakhovska. O. Kovalenko-Marchenkova // Economic security at risk: findings from digitalization of the national economy: **Collective monograph**. – Vol.5. - Bydgoszcz – 2019. -PP. 37-63.

13. Кононова О.Є. - Justification of the algorithm for forming the strategic potential of the regional construction complex / D. Levchynskiy, O. Kononova, I. Kashyrynikova // Actual problems of the humanities: **Monograph**, Volume 1/ ed. by K. Vítková. – Vienna: Premier Publishing s.r.o. 2019. – 108 p. – P. 96 – 106. **ISBN 978-3-903197-32-9**

14. Кононова О.Є. Удосконалення організаційно-економічного механізму управління конкурентоспроможністю будівельних підприємств / Д.Л. Левчинський, О.Є. Кононова, І.О. Каширнікова // Управління соціально-економічним розвитком країни, регіону, підприємства в умовах кризи (виробнича, будівельна та транспортна галузі): **моногр.** / за ред. Л. М. Савчук. – Дніпро : Видавець Біла К. О., 2019. – 472 с. – С. 340 – 385. **ISBN 978-617-645-340-6**

15. Кононова О.Є. - Analysis of approaches to the strategic potential assessment / O. Kononova // Sustainable development under the conditions of European integration: **collective monograph** / [editorial board Darko Bele, Lidija Weis, Nevenka Maher]. - Ljubljana: VŠPV, Visoka šola za poslovne vede = Ljubljana School of Business, Part I. 2019. – 440 p. - P. 236 – 249. **ISBN 978-961-91021-5-2 (zv. 1)**

16. Кононова О.Є. - Сутність поняття стратегій розвитку в економічній науковій думці / О.Є. Кононова // Інституціоналізація як фактор забезпечення розвитку системи інвестиційно-інноваційної безпеки України: **колективна монографія** / За заг. ред. О. Л. Гальцової. – Запоріжжя: Видавничий дім «Гельветика», 2019. – 488 с. – С. 67-82. **ISBN 978-966-916-840-5**

17. Кононова О.Є. - Strategic management significance for construction company development. – LAP LAMBERT Academic Publishing. - Approved by: Dnipro, Prydniprovsk State Academy of Civil Engineering and Architecture, 2019. - 63 p. ISBN: 978-620-0-07801-8

18. Кононова О.Є. - Assessment of the internal environment of the Ukrainian construction industry / V. Bozhanova, O. Kononova, O. Shpatakova // Shneider B. (Ed.) Theoretical and Methodological Approaches to the Formation of Modern System of Enterprises, Organizations and Institutions' Development: **Collective Scientific Monograph** (1st edition). Dallas, USA: Primedia eLaunch LLC, 2019. - pp.14-21. ISBN 978-1-64669-378-8, DOI 10.36074/tmafmsoid.ed-1.02

19. Кононова О.Є. - Огляд основних наукових підходів до оцінки ефективності стратегій розвитку / О.Є. Кононова // New stages of development of modern science in Ukraine and EU countries: **monograph** / edited by authors. – 2nd ed. – Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 2019. – 528 p. – Chapter “Economic Sciences”. – pp. 197-220 (ISBN: 978-9934-588-15-0, DOI: <https://doi.org/10.30525/978-9934-588-15-0>) DOI: <https://doi.org/10.30525/978-9934-588-15-0-33>

20. Ринкевич Н.С. - Современные тенденции развития организационной культуры предприятий. Emergence of public development: financial and legal aspects: **monograph** / Yu. Pasichnyk and etc.; Coventry University, The Academy of Economic Science of Ukraine. Agenda Publishing House, Coventry, United Kingdom, 2019. P. 545

21. Ринкевич Н.С. - Organizational-economic mechanism of management development of organizational culture of enterprises. Organizational-economic mechanism of management innovative development of economic entities: **collective monograph** / Edited by M. Bezpartochnyi, in 3 Vol.; Higher School of Social and Economic. Przeworsk: WSSG, 2019. Vol. 3. P. 119-128.

22. Ринкевич Н.С. - Цифрова трансформація організаційної культури підприємств: особливості, бар'єри та драйвери. Сучасні процеси трансформації у бізнесі та виробництві: теорія, методологія, практика (зовнішньоекономічна діяльність, промислове виробництво та транспорт): монографія / За ред. Л.М. Савчук, Л.М. Бандоріної; Нац. металургійна академія України. Дніпро: Пороги, 2019. С. 340-350

23. Разумова Г.С. - Methodical approach to polydiagnostic evaluation of the national economy development Кол. монографія The potential of modern science: Collective monograph. Editor: Babych M.M. – Vol. 2. – London, United Kingdom: Sciemcee Publishing. 2019. P. 173-182.

Стажування за межами України та міжнародні гранти у 2019 р. пройшли:

1. Кононова О.Є. пройшла стажування у м. Рига (Латвія) - “New technologies and innovation in higher education. Active teaching and learning”. ISMA Business Incubator. Training period: January 21, 2019 – April 22, 2019 (120 hours). No. 01-22/06-19.

2. Лихачова О.В. прийняла участь у **міжнародному гранті** - Німеччина, Стипендія Фраунгофера для іноземних науковців, «Багатомасштабні моделі оболонок для композитів», а також **пройшла стажування** у Німеччині, Інститут промислової математики імені Фраунгофера (ITWM).

3. Зезюков Д.М. пройшов стажування - Фінляндія, 02130, г. Эспоо, ул. Метсенпоянкуюя 1 Регістраційний номер: 183.128 / FI0196634-1

4. Шехоркіна С.Є. - міжнародний проект за фінансування Вишеградського фонду (Visegrad Fund) «InStep Project. International Sustainable Engineering Practices».

Участь у вітчизняних грантах у 2019 р.:

1. Кузьменко О.М. - Конкурс проектів молодих вчених від МОНу з проектом: «Науково-практичні засади проектування автономних екобудівель за концепцією «Потрійний Нуль».

2. Шехоркіна С.Є. - науково-дослідні роботи за фінансування МОН України, «Розробка наукових основ інноваційної архітектурно-конструктивно-технологічної системи будівництва методом 3D-друку».

3. Шехоркіна С.Є. - проект для молодих вчених за фінансування МОН України «Науково-практичні засади проектування автономних екобудівель за концепцією «Потрійний Нуль».

**Голова РМВ
ДВНЗ ПДАБА**

О.Є. Кононова